

2010 (平成22) 年3月1日

各 位

会 社 名 生 化 学 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表 取 締 役 社長 水 谷 建 (コード番号 4548 東証第一部) 問合せ先 総務部 I R・広報室長 鳥居美香子 (TEL. 03-5220-8950)

変形性ひざ関節症に関する一般向け情報提供ウェブサイト 「ひざイキイキ」開設のお知らせ

生化学工業株式会社(本社:東京都千代田区、以下、生化学工業)は本日、変形性ひざ関節症の情報を提供するウェブサイト「ひざイキイキ」(URL: http://www.ehiza.jp/)を開設しましたので、お知らせします。

変形性ひざ関節症は、加齢や過度の運動、体重の増加などにより関節に負担がかかり、軟骨が徐々にすり減る病気です。現在、国内の患者数は3,000万人と推定されています。変形性ひざ関節症は、一般的に何年もかけて徐々に進行し、悪化すると痛みのために歩くこともままならなくなり、日常生活に支障をきたすこともあります。また、歳だからとあきらめて痛みを我慢し、適切な治療を受けていない潜在患者が多いといわれています。

「ひざイキイキ」では、日本大学総合科学研究所 教授 龍 順之助 (りゅう じゅんのすけ) 先生にご監修いただき、変形性ひざ関節症に関する基本的な知識や、病気の原因や診断・治療方法をわかりやすく解説しています。また、ひざの痛みに悩まれている方々が通院可能な医療機関の情報を入手出来るように、病院検索サイト「ヘルスクリック」(運用:株式会社ヘルスクリック)へのリンクを設定しています。さらに「ひざの痛み解消ブック」小冊子を希望者に無料でプレゼントする企画も予定しています。

生化学工業は、引き続き「ひざイキイキ」の掲載内容を充実し、ひざの痛みに悩まれている方々が正しい知識を入手し、早期発見・早期治療の必要性を理解していただく情報を提供することで、より多くの方々が適切な治療を受ける機会が増えることを期待しています。

以上

【ご参考】

1. 関節機能改善剤アルツ®について

生化学工業は、関節機能改善剤「アルツ®関節注 25mg」・「アルツディスポ®関節注 25mg」(一般名:ヒアルロン酸ナトリウム)を製造販売しています。国内では、科研製薬株式会社に販売を委託しています。

ヒアルロン酸は、関節軟骨や関節液に多く存在し、軟骨の水分や弾性を保ち、関節の動きを滑 らかにするなどの役割を果たしています。変形性ひざ関節症になると、このヒアルロン酸が減少 することが知られています。

関節機能改善剤アルツ®は、関節の中に直接ヒアルロン酸を注射することで、関節の痛みを和らげ、炎症を抑える効果があります。国内においては、約20年前から変形性ひざ関節症の治療薬として、これまで2億本以上が使用されています。

2. 「ひざイキイキ」の主なコンテンツ

『そのひざの痛みは?』:ひざの痛みをおこす病気を紹介

『ひざの痛み簡易チェック』:変形性ひざ関節症かどうかを確認できるチェックシートを掲載

『変形性ひざ関節症について』:症状や原因などについて解説

『お医者さんを探そう』:病院検索サイト「ヘルスクリック」にリンクを設定し、治療を行って

いる近隣の医療機関情報を掲載

『おうちでできる簡単トレーニング』: ストレッチなどの理学療法を紹介

3. 「ひざイキイキ」トップ画面 (URL: http://www.ehiza.jp/)



本件に関するお問い合わせは次にお願いします。 生化学工業株式会社 総務部 I R・広報室 鳥居・田中 TEL. 03-5220-8950